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  Okresný úrad vo Svidníku vyhlásil výzvu na predkladanie žia-
dosti o poskytnutie regionálneho príspevku na tento rok. Ako 
informovala prednostka Okresného úradu vo Svidníku Jana 
Tchuriková, lehota na podanie žiadostí je od 28. mája do 28. 
júna tohto roku.

Svidnícky Okresný úrad vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí o regionálny príspevok
Kto a koľko môže dostať? Čo chcú podporiť?

  Vo výzve je k dispozícii celkovo 483 095,40 eur s tým, že z uvedenej sumy 
bude pre podnikateľské subjekty poskytnutý regionálny príspevok maximálne 
vo výške 30 %. Minimálna požadovaná výška regionálneho príspevku na 
projekt je 20 000 eur a maximálna výška regionálneho príspevku na projekt 
je 300 000 eur.
  „Oprávnenými žiadateľmi sú regionálna rozvojová agentúra, slovenská časť 
euroregiónu, európske zoskupenie územnej spolupráce, občianske združenie, 
nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby, obec, vyšší 
územný celok, registrovaný sociálny podnik, Slovenský Červený kríž, regis-
trovaná cirkev alebo náboženská spoločnosť so sídlom na území Slovenskej 
republiky, právnická osoba so sídlom na území Slovenskej republiky, ktorá 
odvodzuje svoju právnu subjektivitu od registrovanej cirkvi alebo nábožen-
skej spoločnosti, záujmové združenie právnických osôb so sídlom na území 

Slovenskej republiky, rozpočtová organizácia alebo príspevková organizácia, 
ktorej zriaďovateľom je vyšší územný celok alebo obec, škola alebo školské 
zariadenie, vysoká škola so sídlom na území Slovenskej republiky, obchodná 
spoločnosť alebo družstvo, nadácie, krajské a oblastné organizácie cestovné-
ho ruchu, iné právnické osoby neuvedené skôr, fyzické osoby - podnikatelia. 
  Žiadateľ, okrem iného, musí byť registrovaný v príslušnom registri podľa 
právnej formy žiadateľa, musí mať oprávnenie na vykonávanie činností, ktoré 
sú predmetom žiadosti o poskytnutie regionálneho príspevku a v prípade 
poskytnutia regionálneho príspevku na vykonávanie hospodárskej činnosti 
musí žiadateľ spĺňať podmienky oprávnenosti podľa Schémy na podporu 
lokálnej zamestnanosti III alebo Schémy minimálnej pomoci na podporu naj-
menej rozvinutých okresov v odvetví poľnohospodárskej prvovýroby, ktoré sú 
zverejnené na webovom sídle Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a 
informatizácie,“ konštatovala pre naše noviny svidnícka okresná prednostka 
Jana Tchuriková.

  V RÁMCI VÝZVY SÚ URČENÉ TRI AKTIVITY 
Aktivita A je Zamestnanosť a podpora podnikania - zvyšovanie za-
mestnanosti podporou vytvárania pracovných miest pre uchádzačov o 
zamestnanie a znevýhodnené skupiny na trhu práce. 
  Patrí sem podpora integračných sociálnych podnikov a komunálnych pod-
nikov , podpora podnikov v poľnohospodárskej a lesníckej výrobe v oboroch 
náročných na zastúpenie manuálnej práce, podpora podnikov realizujúcich 
duálne vzdelávanie a praktickú výučbu v spolupráci so SOŠ, podpora MSP 
v oblasti priemyselnej výroby, podpora vytvárania pracovných miest v oblasti 
zdravotníctva, sociálnych služieb a vzdelávania.
Aktivita B je Komplexný produkt v cestovnom ruchu ako prostriedok 
udržateľnej zamestnanosti v okrese. 
  Patrí sem podpora doplnenia a skvalitnenia základných a doplnkových 

služieb a produktov cestovného ruchu v rámci „Cesty drevených cerkví,“ 
podpora doplnenia a skvalitnenia základných a doplnkových služieb a pro-
duktov cestovného ruchu v rámci „Cesty hrdinov SNP,“ či podpora doplnenia 
a skvalitnenia základných a doplnkových služieb a produktov cestovného 
ruchu v rámci „Cesty vojnovej histórie. “ 
Aktivita C je Rozvoj verejnej správy v území najmenej rozvinutého 
okresu Svidník. 
  A patrí sem zabezpečenie fi nancovania projektov rozvoja verejnej správy 
území najmenej rozvinutého okresu.
  Regionálny príspevok možno poskytnúť žiadateľovi ak, okrem iného, má 
vysporiadané fi nančné vzťahy so štátnym rozpočtom, nie je voči nemu ve-
dené konkurzné konanie, nie je v konkurze, v reštrukturalizácii a nebol proti 
nemu zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku, nie 
je voči nemu vedený výkon rozhodnutia, nebola mu v predchádzajúcich troch 
rokoch uložená pokuta za porušenie zákazu nelegálneho zamestnania podľa 
osobitného predpisu, nemá evidované nedoplatky na poistnom na sociálne 
poistenie a zdravotná poisťovňa neeviduje voči nemu pohľadávky po splatnosti 
podľa osobitných predpisov, nemá právoplatne uložený trest zákazu prijímať 
dotácie alebo subvencie, nemá právoplatne uložený trest zákazu prijímať 
pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie a je zapísaný v registri 
partnerov verejného sektora, ak ide o žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať 
sa do registra partnerov verejného sektora.
  Ako nás informovala prednostka Okresného úradu vo Svidníku Jana 
Tchuriková, žiadosti o poskytnutie regionálneho príspevku vyhodnotí Ria-
diaci výbor najmenej rozvinutého okresu Svidník, ktorý sa riadi Štatútom a 
rokovacím poriadkom riadiaceho výboru najmenej rozvinutého okresu. Jeho 
predsedníčkou je práva okresná prednostka s tým, že Riadiaci výbor hodnotí 
žiadosti o poskytnutie regionálneho príspevku podľa kritérií, ktoré sú uvedené 
v prílohe výzvy.

BLIŽSIE INFORMÁCIE
  Bližšie informácie záujemcom poskytnú Ivana Paľuriková prostredníctvom 
e-mailu ivana.palurikova@minv.sk alebo telefónneho čísla 054 / 786 31 95 ale-
bo Marianna Kurečková prostredníctvom e-mailu marianna.kureckova@minv.
sk alebo telefónneho čísla 054 / 786 31 77 z Okresného úradu vo Svidníku.
  Podľa informácií, ktoré nám poskytla prednostka Jana Tchuriková, žiadateľ 
predkladá projekt na predpísanom formulári žiadosti o poskytnutie regionálne-
ho príspevku, ktorý zasiela v lehote uvedenej vo výzve buď prostredníctvom 
Ústredného portálu verejnej správy cez http://podatelna.gov.sk, pričom všetky 
jej prílohy musia byť zaslané do elektronickej schránky okresného úradu s 
označením predmetu „Žiadosť o poskytnutie regionálneho príspevku k výzve 
č. 01/OÚ-SK/2024“ ako všeobecné podanie alebo prostredníctvom poštovej 
služby doporučene na adresu Okresného úradu Svidník, Sov. hrdinov 102, 089 
01 Svidník, uvedenú vo výzve alebo osobne do podateľne okresného úradu.   
V tomto prípade žiadateľ zároveň zašle žiadosť a jej prílohy aj v rovnakom 
termíne aj e-mailom na adresu ivana.palurikova@minv.sk alebo marianna.
kureckova@minv.sk s uvedením identifi kátora „Výzva č. 01/OÚ-SK/2024.“ 

(pn)

  Koncom januára tohto roku došlo v jednom z bytových domov 
na Stropkovskej ulici vo Svidníku ku krádeži viacerých vecí zo 
spoločných priestorov sušiarne.  Polícia v prípade viedla trestné 
stíhanie vo veci trestného činu krádeže. 

Objasnená krádež vecí zo spoločných priestorov

  Vyšetrovaním bolo preukázané, že protiprávneho konania sa mal dopustiť 55 
ročný miestny muž, ktorému bolo z uvedeného skutku vznesené obvinenie.  
V dopoludňajších hodinách sa dostal do sušiarne, odkiaľ si odniesol vysoko-
školské  projekty, bakalársku prácu, zošity, biolampu, kufríkový šijací stroj, 
detský kočiar a postieľku i hračky, žehliacu dosku, cestovné kufre, množstvo 
oblečenia a obuvi,   koberce, periny ako aj vankúše. 
  Veci odniesol na osobnom aute a vyhodil ich na zbernom dvore. Poškode-
nej osobe vznikla škoda vo výške 770 eur. 55 ročný Svidníčan je stíhaný na 
slobode.

(krpz)  
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  Mesto Svidník bolo ocenené v sociálnej a komunitnej oblasti na dvojdňovom 
36. sneme Združenia miest a obcí Slovenska v bratislavskej Inchebe.
   Vyzdvihnutá bola práca Sociálneho podniku Svidník i vybudovanie Komunit-
ného centra. Primátorka mesta Svidník Marcela Ivančová pri tejto príležitosti 
povedala: „Ďakujem a som hrdá, že aj malá samospráva, naše malé mesto 
dokáže upútať pozornosť na celoslovenskej úrovni a my všetci sme dnes 
boli ocenení za húževnatosť, prácu a odhodlanie.“ 
  Primátorka mesta Svidník poďakovala aj svojim kolegom neúnavnú prácu a 
poďakovala aj zástupcovi primátorky mesta Michalovi Goriščákovi, povere-
nému riadením Sociálneho podniku. 

(kt, foto: mesto Svidník)

Svidník ocenený na 36. sneme ZMOS, 
získal titul Komunitný líder 2024

  Polícia preveruje okolnosti za akých došlo k ublíženiu na zdraví 57 ročného 
muža. V stredu 29. mája krátko po 9-tej hodine ráno, na otočisku v oblasti 
Hrabková, v katastrálnom územní obce Kračúnovce, sa prevrátil ťahač aj s 
návesom a to pri  vyklápaní kamenného štrku z neho. 57 ročný zamestnanec 
utrpel viaceré zranenia, ktoré si vyžiadajú liečenie.  
  Poverený príslušník Obvodného oddelenia Policajného zboru v Giraltovciach 
vedie trestné stíhanie pre trestný čin ublíženie na zdraví.

(krpz) 

  Bývalý svidnícky primátor Ján Holodňák sa stal ofi ciálnym 
zástupcom Rady Karpatského euroregiónu na Slovensku. Ide 
zatiaľ o neplatenú, výkonnú funkciu tejto organizácie sídliacej 
v poľskom Rzeszowe.

Svidnícky exprimátor Ján Holodňák sa stal Svidnícky exprimátor Ján Holodňák sa stal 
zástupcom Karpatského euroregiónu na Slovenskuzástupcom Karpatského euroregiónu na Slovensku

   „Donedávna mohli byť slovenské mestá a obce len členmi akoby 
slovenskej pobočky Karpatského euroregiónu, no po novom sa upravili 
pravidlá a už aj slovenské mestá a obce môžu byť priamo členmi Karpat-
ského euroregiónu v Poľsku. Stal sa ním už Svidník, či Bardejov, niektoré 
obce, no a mojou úlohou je celý tento proces na Slovensku pomôcť 
rozbehnúť a vlastne koordinovať činnosť Karpatského euroregiónu na 
slovenskej strane,“ vysvetlil nám svidnícky exprimátor Ján Holodňák s tým, 
že je to preňho veľká česť, keďže s Karpatským euroregiónom spolupracuje 
dlho. So vzájomnou spoluprácou začali ešte keď bol Ján Holodňák primáto-
rom Svidníka a Karpatský euroregión zohráva pri celkovej slovensko-poľskej 
vzájomnej spolupráci veľmi dôležitú úlohu.
  Dekrét o vymenovaní Jánovi Holodňákovi pred pár dňami v Bardejove odo-
vzdal šéf Rady Karpatského euroregiónu so sídlom v Rzeszowe David Lasek. 

(ps)

Prevrátený ťahač a zranený zamestnanec 

Ján Holodňák sa stal ofi ciálnym zástupcom Rady Karpatského 
euroregiónu na Slovensku...

Primátorka mesta Svidník Marcela Ivančová si prevzala ocenenie 
v sociálnej a komunitnej oblasti... 
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  Veterinárni inšpektori na medzinárodnej ceste. Zamerali sa na 
kamióny smerujúce na naše územie. Pri hraniciach s Poľskom 
kontrolovali najmä nákladné autá s chladiarenskými návesmi.

Veterinárni inšpektori kontrolovali kamióny prichádzajúce z Poľska 

  Nielen pravidelné, ale najmä presne zamerané kontroly. Robia ich veterinárni 
inšpektori z Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy vo Svidníku, pričom 
jej riaditeľ Ľubomír Hrišo vysvetlil, na čo sú zamerané. „Zamerané sú na 
produkty rastlinného a živočíšneho pôvo-
du, vrátane živých zvierat. Či bolo mäso 
spracované v schválenej prevádzkarni, 
ktorá je na to určená a ďalej sa kontrolu-
jú identifi kačné značky, keď už hovorím 
konkrétne o mäse a mäsových výrob-
koch, kde musí byť oválna pečiatka.“ 
  Veterinárni inšpektori sa na prevážaný po-

travinársky tovar pozreli v spolupráci s policajtmi. Jeden chorvátsky 
kamión prevážal z Poľska do Bosny a Hercegoviny zaplombovaný 

tovar. Podľa označenia mal mať zdravotnícky materiál, podľa dokumentov 
však viezol niečo úplne iné. 
„Mrazená zelenina. Mrazená brokolica, hrášok, šampiňóny, špenát,“ čítal 
z dokladov veterinárny inšpektor, ktorý spolu s kolegyňou v uplynulú stredu 29. 
mája pri hraničnom priechode Vyšný Komárnik - Barwinek do celoeurópskeho 
systému nahodili údaje o každom kontrolovanom kamióne a deklarovanom 
tovare. Takto ho vedia znovu skontrolovať ich zahraniční, kolegovia aj v 
mieste vykládky. „Kontroluje sa dokumentácia, to znamená, zisťuje sa 
pôvod týchto komodít, či už rastlinných alebo živočíšnych a hlavne ide 
o vysledovateľnosť. To znamená, že ak sa vyskytne nejaký problém, aby 
miesto pôvodu bolo zdokumentované,“ doplnil ešte regionálny veterinárny 
lekár vo Svidníku Ľubomír Hrišo a my dodajme, že takéto kontroly veterinárni 
inšpektori po celom Slovensku aktuálne vykonávajú dvakrát v mesiaci.  (ps)

  Aktivisti z Liptova boli na love nelegálnych skládok odpadu vo 
svidníckom regióne. Tá, ktorú odhalili v katastri obce Kružlová, 
ich šokovala. Na okraji lesa bolo skutočne všetko, čo by tam 
nikdy nemalo byť.

V katastri Kružlovej odhalili veľkú nelegálnu skládku odpadu 

  Čierne skládky odpadu chodievajú takmer po celom Slovensku odhaľovať 
pravidelne, no a svidnícky región nie je výnimkou. Za jednu z najväčších a naj-
závažnejších aktivisti z Liptova aktuálne označili tú pri obci Kružlová neďaleko 
Svidníka. „Táto skládka obsahovala veľmi veľa komunálneho odpadu, 
nebezpečného odpadu, čo sú veci z automobilov, boli tam aj matrace, 
sedacie súpravy, práčky, chladničky. Našli sme 
túto skládku, dá sa povedať, že pri vodnom toku 
v lesnatom prostredí,“ povedal Roman Běhal z 
Občianskeho združenia LIPA v Liptovskom Mikuláš.
  Nelegálnu skládku komentovali aj miestni. „Je v 
takých končinách, kam málokto zájde. Dolu pri 
obecnej píle je síce závora, so značkou zákaz 
vjazdu, ale je stále hore. Nikto ten zákaz ne-
rešpektuje,“ povedal jeden z obyvateľov Kružlovej 

a jej starosta Adrián Gužo vysvetlil: „Farmár, ktorý tam chodí na polia, 
potrebuje mať príjazdovú cestu, vtedy sa to otvorí, no a ja si myslím, že 
ani nie naši ľudia, ale iní to zneužijú a navozia nám tam odpad.“ 
  Okrem množstva bežného komunálneho odpadu na tejto nelegálnej skládke 
prevláda ten stavebný. Starosta Adrián Gužo nepriamo ukazuje na stavebné 
fi rmy. „Ťažko niekoho obviňovať, ale nemyslím si, že to je z našej obce.“ 
Nelegálnu skládku odpadu pritom na tom, istom mieste v minulosti likvidovali 
už viackrát. Starosta Kružlovej pritom otvorene priznáva, že si s tým nevedia 
poradiť. „K danej lokalite je viac prístupov, takže musíme s tým bojovať 
nejakou formou a pravidelne monitorovať, chodiť, kontrolovať to, lebo 

nič iné mi ani nenapadá,“ netajil svoju bezradnosť 
starosta Kružlovej Adrián Gužo.
  Ekologickí aktivisti z Liptova o tomto prípade 
informovali aj inšpekciu životného prostredia. Nič 
to však nemení na tom, že čiernu skládku musia 
na vlastné náklady upratať domáci. „Ostáva to na 
nás a musíme to my dať do poriadku, pretože 
nemôžeme to nechať tak,“ uzavrel Adrián Gužo.                                       

      (ps) 

Riaditeľ Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy vo Svidníku 
Ľubomír Hrišo vysvetlil, na čo sú kontroly zamerané... 

Takáto čierna skládka odpadu je pri obci Kružlová. Starosta Adrián 
Gužo nepriamo ukazuje na stavebné fi rmy...
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Vo Svidníku sa bude voliť v 9 volebných okrskoch.  
VOLEBNÝ OBVOD č. 1

VOLEBNÝ OKRSOK Č. 1: 
Spojená škola na Ul. Centrálnej - trieda na prízemí pre voličov bývajúcich 
na uliciach: 
Centrálna (or.č. 18 až 40), D. Millyho, Dlhá, kpt. Pavlíka, Kukorelliho, Parti-
zánska, SNP, Stropkovská (or.č. 42 - 76, or.č. 90), V. Nejedlého, Záhradná. 
VOLEBNÝ OKRSOK Č. 2: 
Základná škola na Ul. Karpatskej - trieda na prízemí pre voličov býva-
júcich na uliciach: 
Gen. Svobodu - bloky 683 A3, 684 A4, Karpatská - bloky 743 B1, 754 B2, 804 
B3, 838 B4, 784 BJ, 450 BJ. 
VOLEBNÝ OKRSOK Č. 3: Gymnázium DH na Ul. Centrálnej - trieda na 
prízemí pre voličov bývajúcich na uliciach: 
Gen. Svobodu - bloky 681 Al, 682 A2, 691 A5, 692 A6, 698 A7, 699 A8, 700 
A9, Komenského - rodinné domy (309 až 317), Komenského- bloky - 444 C, 
445 D, Kutuzovova 443 B. 

VOLEBNÝ OBVOD č. 2 
VOLEBNÝ OKRSOK Č. 4: Administratívna budova, Sov. hrdinov 200/33 
- Mestský úrad Svidník (prízemie) - pre voličov bývajúcich na uliciach: 
Dr. Goldbergera - bloky 248 L, 376 M, Dr. Goldbergera - rodinné domy, Ku-
tuzovova - bloky 319 ŠM, 434 A2, Nábrežná - bloky 371 N, 498, Nábrežná 
-rodinné domy, Poštová, Sov. hrdinov - bloky - 106 F, 240 H, 241 G, 372 0, 

373 P, 374 ŠM, 432, 436,437,453,454,626, 166, Stropkovská - blok 375 K, 
Centrálna 584 - byty VÚB, Sov. hrdinov l31, 229,230,430,452,680, 843 - ro-
dinné domy, občania prihlásení na obci. 
VOLEBNÝ OKRSOK Č. 5: Dom kultúry na Ul. Sov. hrdinov - miestnosť 
na prízemí - pre voličov bývajúcich na uliciach: 
Bardejovská - bloky 358 A, 359 B, 360 C, Bardejovská 55/43 (RD), Čsl. ar-
mády - bloky 362 D, 363 E, 364 F, Duchnovičová - blok 431 Al, Duchnovičová 
- 168,252 (rodinné domy), Festivalová 133,134,135, MUDr. Pribulu, Pavlovi-
čova, Pionierska - blok 357, Pionierska l30, Polyvkova, Sov. hrdinov- bloky 
163 E, 165,355 A18, 356 A, 456,825. 
VOLEBNÝ OKRSOK Č. 6: Základná umelecká škola na Ul. Komenského 
- koncertná miestnost' na prízemí pre voličov bývajúcich na uliciach: 
Komenského - blok 461 E, Ľ. Štúra - bloky 438 G, 441 H, 442 l, 462 K, 489 
V2, Mládeže 495/ 112, 8. mája 490 Vl. 

VOLEBNÝ OBVOD č. 3 
VOLEBNÝ OKRSOK Č. 7: Základná škola 8. mája - trieda na prízemí pre 
voličov bývajúcich na uliciach: 
8. mája 491 C, 492 B, 493 F, 494 G, 634 E, 635 D, 637 H, 2253, 
VOLEBNÝ OKRSOK Č. 8: Podduklianska knižnica na Ul. 8. mája - miest-
nost' na prízemí pre voličov bývajúcich na uliciach: 
8. mája 638 1,1416, Duklianska 641 J, 642 K, 648M, 650 N. 
VOLEBNÝ OKRSOK Č. 9: Stredná zdravotnícka škola Milosrdného sa-
maritána pre voličov bývajúcich na uliciach: 
Duklianska 644 L, 1. mája, Budovatel'ská, čat. Nebiljaka, Hrabova, J. Gagarina, 
Lipová, Makovická, Mierová, part. Kmiťa, Pod lesom, T. H. Ševčenka, Sov. 
hrdmov 628, 629, Sov. hrdinov - rodinné domy č. 331,332,333,334.

KDE VOLIŤ VO SVIDNÍKU? 

 Voľby do Európskeho parlamentu sa uskutočnia 8. júna 2024 
od 7.do 22. hodiny. 

Zástupcov do Európskeho parlamentu si zvolíme v sobotu 8. júna

Koľko poslancov si volíme na Slovensku?
  Voliči na Slovensku budú v tomto roku voliť 15 poslancov Európskeho 
parlamentu.
Na rozdiel od volieb do Národnej rady SR majú v eurovoľbách právo kandi-
dovať a voliť aj občania iných štátov EÚ s trvalým pobytom na Slovensku. 
Voliť aj kandidovať však možno len v jednom členskom štáte Európskej únie.

Kto môže voliť?
   Právo voliť na území SR majú občania SR, ako aj občania iného členského 
štátu EÚ s trvalým pobytom na Slovensku nad 18 rokov.
   Voliť budú môcť na území SR aj slovenskí občania nad 18 rokov bez trvalého 
pobytu v SR alebo inom členskom štáte EÚ. 
   Občan iného štátu EÚ, ktorý má záujem voliť na Slovensku, musí najne-
skôr do 29. apríla predložiť obci trvalého pobytu v SR žiadosť o zapísanie do 
zoznamu voličov a vyhlásenie. Vo vyhlásení okrem iného uvádza poslednú 
adresu pobytu v štáte EÚ, ktorého je občanom, aj volebný obvod, v ktorom bol 
naposledy zapísaný v zozname voličov. Deklaruje tiež, že volí len na území 
SR a že nebol pozbavený práva voliť.
  Občania Slovenskej republiky bez trvalého pobytu na Slovensku alebo v 
inom štáte EÚ môžu hlasovať v ľubovoľnej volebnej miestnosti na Slovensku 
po predložení slovenského cestovného dokladu a čestného vyhlásenia o 
trvalom pobyte v cudzine.

Hlasovanie voliča s hlasovacím preukazom
   Volič je povinný po príchode do volebnej miestnosti preukázať okrskovej 
volebnej komisii svoju totožnosť predložením občianskeho preukazu alebo 
pobytového preukazom občana Európskej únie a súčasne s týmto dokladom 
predloží volebnej komisii hlasovací preukaz, ktorý mu okrsková volebná 
komisia odoberie a pripojí ho k zoznamu voličov.

Spôsob hlasovania
Volič môže voliť na území Slovenskej republiky
•  vo volebnom okrsku, v ktorého zozname voličov je zapísaný,
•  v ktoromkoľvek volebnom okrsku na základe hlasovacieho preukazu alebo
•  na základe slovenského cestovného dokladu, ak nemá trvalý pobyt na území 
Slovenskej republiky a ani na území iného členského štátu Európskej únie.
   Volič je povinný po príchode do volebnej miestnosti preukázať okrskovej 
volebnej komisii svoju totožnosť predložením občianskeho preukazu alebo 
pobytového preukazu občana Európskej únie. Ak bol voličovi na jeho žiadosť 
vydaný hlasovací preukaz, predloží spolu s občianskym preukazom alebo 
pobytovým preukazom občana Európskej únie hlasovací preukaz, ktorý mu 
okrsková volebná komisia odoberie. Potom okrsková volebná komisia zakrúž-
kuje poradové číslo voliča v zozname voličov a vydá voličovi hlasovacie lístky 

a prázdnu obálku opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky obce.
  Volič, ktorý nemá trvalý pobyt na území Slovenskej republiky a ani na úze-
mí iného členského štátu Európskej únie a dostavil sa v deň konania volieb 
do volebnej miestnosti preukáže svoju totožnosť predložením slovenského 
cestovného dokladu a súčasne okrskovej volebnej komisii predloží čestné vy-
hlásenie o trvalom pobyte v cudzine, ktorého vzor zverejní Ministerstvo vnútra 
Slovenskej republiky na svojom webovom sídle. Okrsková volebná komisia 
takéhoto voliča dopíše do zoznamu voličov, čo zaznamená v jeho slovenskom 
cestovnom doklade a čestné vyhlásenie o trvalom pobyte v cudzine pripojí k 
zoznamu voličov. Potom okrsková volebná komisia vydá voličovi hlasovacie 
lístky a prázdnu obálku opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky obce.
  Prevzatie hlasovacích lístkov a obálky potvrdí volič v zozname voličov 
vlastnoručným podpisom.
  Každý volič sa musí pred hlasovaním odobrať do priestoru určeného na 
úpravu hlasovacích lístkov. Voličovi, ktorý nevstúpi do osobitného priestoru 
určeného na úpravu hlasovacích lístkov, okrsková volebná komisia hlasovanie 
neumožní.
   V osobitnom priestore určenom na úpravu hlasovacích lístkov vloží volič 
jeden z hlasovacích lístkov bez ďalšej úpravy do obálky alebo na jednom z 
hlasovacích lístkov vyznačí odovzdanie prednostného hlasu zakrúžkovaním 
poradového čísla najviac u dvoch kandidátov. Potom hlasovací lístok vloží 
volič do obálky a následne do volebnej schránky.
  Na požiadanie voliča mu okrsková volebná komisia vydá za nesprávne 
upravené hlasovacie lístky iné. Nesprávne upravené hlasovacie lístky vloží 
volič do schránky na odloženie nepoužitých alebo nesprávne upravených hla-
sovacích lístkov. Volič je povinný odložiť nepoužité alebo nesprávne upravené 
hlasovacie lístky do zapečatenej schránky na odloženie nepoužitých alebo 
nesprávne upravených hlasovacích lístkov, inak sa dopustí priestupku, za 
ktorý mu bude uložená pokuta 33 eur. 

(minv)
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  Deväť mesiacov nestačilo. Tri mosty na hlavnom ťahu z Poľska 
na Ukrajinu medzi Stropkovom a Miňovcami stále opravujú. 
Dopravné obmedzenia spojené s obchádzkou sa síce týkajú 
kamiónov, no na semaforoch musia čakať všetci.

Tri mosty pri Breznici stále opravujú, obmedzenia pretrvávajú 

  Mimoriadnu situáciu pre havarijný stav pri obci Breznica vyhlásili vlani v 
auguste. Na ani nie dvojkilometrovom úseku obmedzili premávku hneď na 
troch mostoch. Kamióny musia tento úsek cesty pri Stropkove obchádzať, 
no stáva sa, že dopravné značenie nerešpektujú. Dopravu riadia semafory.
Most v obci Breznica začali opravovať ako prvý. Hotovo majú zahlásiť v júli. 
„Ostáva osadiť zábradlie na ľavej strane mosta, zrealizovať trvalé doprav-
né značenie a ukončiť práce na úprave toku pod mostným objektom,“ 

informovala hovorkyňa Slovenskej správy ciest v Bratislave Jana Lukáčová.
Druhý most je síce najkratší, no jeho opravu cestári stanovili na dva roky. 

Nosníky sú však už vo výrobe. Ak sa nič závažné nestane, ukončenie všetkých 
prác predpokladajú do konca apríla budúceho roka.
  No a začiatok opravy tretieho, najdlhšieho mosta pred obcou Miňovce bol 
tiež podmienený výstavbou dočasného a provizórneho mosta. Ten je teraz 
hotový a robotníci sa mohli pustiť do búrania toho pôvodného. „Aj pri tomto 
moste platí, že ukončenie všetkých prác predpokladáme do konca aprí-
la budúceho roka,“ informovala hovorkyňa cestárov Jana Lukáčová, a to 
znamená, že dopravných obmedzení sa ľudia pri Stropkove ešte tak skoro 
nezbavia. Veria, že dva provizórne mosty nápor áut zvládnu a cestári svoje 
slovo dodržia.

 (ps)

   Rušno v osade. Na pravé poludnie začalo v uplynulý piatok 31. 
mája horieť v Stropkove. V lokalite Za jarkom plamene pohltili 
jednoduché obydlia miestnych obyvateľov. Zasahovali desiatky 
hasičov, profesionálnych i dobrovoľných.

V osade „Za jarkom“ v Stropkove znovu horelo! 

   Keď prišli prví hasiči, požiar bol vo vysokom štádiu horenia a 
na pomerne veľkej ploche. „Horelo na ploche o rozlohe približne 
30 krát 60 metrov,“ povedal veliteľ hasičského zásahu Radovan 
Remeta. „Na mieste udalosti aktuálne zasahuje 21 príslušníkov 
Hasičského a záchranného zboru z viacerých hasičských staníc v 
rámci Prešovského kraja s 8 kusmi hasičskej techniky,“ informovala 
krajská hovorkyňa hasičov Miroslava Knišová. 
   Požiar chatrčí sa šíril rýchlo, rovnako rýchlo hasiči privolávali posily 
z viacerých staníc v Prešovskom kraji. Pomôcť prišli aj dobrovoľní 
hasiči zo štyroch obcí z okolia Stropkova, konkrétne z dobrovoľných 
hasičských zborov Chotča, Breznička, Bukovce a Havaj s tým, že 
príčina vzniku požiaru bude predmetom ďalšieho vyšetrovania.
   „Komplikujú to najviac obyvatelia, pretože je tam malý priestor, je 

ich tam veľa, preto sme povolali viacero policajných hliadok na bezpečnosť 
príslušníkov,“ doplnil ešte veliteľ zasahujúcich hasičov. S hasením pomáhali 
aj miestni, pri zásahu sa ľahko zranil jeden z hasičov. Samospráva reagovala 
okamžite. „Ihneď sme zvolali Krízový štáb, no a budeme hľadať riešenia a 
možnosti, ako vlastne pomôcť v tejto ťažkej situácii pre celé mesto,“ povedal 

primátor Stropkova Ondrej Brendza. Hasiči požiar 
lokalizovali po vyše dvoch hodinách a pokračovali v 
likvidačných prácach. O strechu nad hlavou v tejto 
osade prišlo asi 70 ľudí, zhorelo dvanásť chatrčí. 
Dočasné útočisko nájdu v areáli jednej zo škôl. Mesto 
vie, s čím je nevyhnutné pomôcť. „Samozrejme, stra-
va, núdzové ubytovanie a všetko, čo je s tým spojené, 
lieky, základné potraviny,“ podotkol Ondrej Brendza. 
   Dodajme, že v rovnakom školskom areáli stále bý-
vajú ľudia z tej istej osady po požiari v polovici apríla. 
Vtedy zhorelo deväť chatrčí a bez bývania ostalo 49 
ľudí. Prvé obytné kontajnery pre ľudí postihnutých 
požiarom 17. apríla by mali do Stropkova priviezť 
možno už počas tohto týždňa.                            (ps)
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   Kandidáti na poslancov Európskeho parlamentu za 
stranu SMER-SD zavítali do Svidníka. V uplynulý pia-
tok sa so Svidníčanmi a ľuďmi z okolia stretli Ľuboš 
Blaha, Erik Kaliňák, Judita Laššáková a Juraj Hudáč. 

Kandidáti na europoslancov za stranu SMER-SD navštívili Duklu a Svidník 
   Toto podujatie bolo organi-
zované okresnou organizáciou 
strany SMER-SD vo Svidníku 
na čele s jej okresným pred-
sedom Martinom Gonšenicom. 
Prvé kroky kandidátov viedli 
na pamätnú Duklu, kde si uctili 
pamiatku hrdinov, ktorí položili 
svoje životy, aby sme my mohli 
žiť v mieri. Následne sa presu-
nuli na vyhliadkovú vežu, kde 
si prezreli areál duklianskeho 
bojiska. V popoludňajších ho-
dinách nasledovala diskusia v 
reštaurácii STAVBET, ktorej sa 
zúčastnilo množstvo členov a 
sympatizantov strany SMER-
-SD. Hlavnou témou diskusie 
boli témy týkajúce sa Európ-

skeho parlamentu a blížiacich 
sa  volieb do Európskeho 
parlamentu, v ktorých hlavným 
krédom strany SMER-SD je 
"Za mier v Európe."
   Okresný predseda SMER-SD 
vo Svidníku Martin Gonše-
nica sa aj touto cestou chce 
poďakovať Okresnému riadi-
teľstvu Policajného zboru SR 
vo Svidníku za súčinnosť a 
bezpečnosť, dlhodobú dobrú 
spoluprácu a všetkým, ktorí 

sa zúčastnili tohto pod-
ujatia. 

Martin Gonšenica, 
okresný predseda 
SMER-SD Svidník

Podpredseda Národnej rady 
ŠR Ľuboš Blaha so svojimi 
kolegami zavítal aj na Duklu 
a neskôr sa stretli so Svidní-
čanmi a ľuďmi z okolia
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  Stretnutie žiakov troch tried po 40. rokoch od skončenia 3. zák-
ladnej školy vo Svidníku bolo špeciálnou a dojímavou udalosťou. 

Žiaci troch tried sa stretli po 40. rokoch od skončenia školy 

  Bolo to ako cesta do minulosti, keď sme sa však ocitli v známom prostredí 
so starými kamarátmi. Niektorí sme sa po rokoch nespoznali a niektorým 
čas takmer nezanechal stopy na ich tvárach. Niektorí pricestovali z diaľky, zo 
zahraničia a ich prítomnosť dodala stretnutiu ešte väčší význam a radostné 
emócie. Bola to veľká radosť vidieť sa znova, privítať sa po toľkých rokoch. 
Spoločne sme navštívili školské triedy základnej školy, kde sme sa spolu rástli, 
učili sa poznávať, kde sme sa cez prestávky dookola prechádzali… Triedy sa 

nám zdali menšie ako si ich pamätáme a školské lavice priniesli veselé zážitky 
o obľúbených učiteľoch a spôsobe výuky. Usporiadaná školská jedáleň nám 
pripomenula obľúbené dukátové buchtičky a povinný pohár mlieka. 
  Nástenná maľba pána učiteľa Andreja Urama z 80 rokov naďalej zdobí školu. 
Zapálili sme sviečku na spomienku spolužiakov, ktorí už nie sú s nami na 
pozemskom svete a venovali im svoje myšlienky a modlitbu. 
  Oslava pokračovala v Športovej hale, kde sme si vychutnali večeru, hudbu 
a s plynutím večera sa rozhovory stávali hlbšie a osobnejšie. Zdieľali sme 
príbehy zo svojich životov, svojich rodín, úspechov aj prekážok. 
  Spomínali sme na detstvo, časy, keď bol svet jednoduchší, každý sa poznal 
a hádam bol svet aj šťastnejší. Boli to chvíle, ktoré nosíme vo svojich srd-
ciach ako vzácne poklady. Keď sa večer chýlil ku koncu, sľúbili sme si ďalšie 
stretnutie v budúcnosti. Osobitné poďakovanie zaslúžene patrí Aničke Ďuri-
šinovej, Jitke Ščerbovej a Slávke Lipkovej-Simčákovej za perfektné vedenie 
organizácie tak milého stretnutia. 

 Daniela Chapman 
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   Výnimočný deň plný zábavy či rozprávkový deň detí v plnej 
paráde. Takto a podobne mestá v našom regióne nazvali deň, 
počas ktorého svoj sviatok oslavovali deti. Vo Svidníku sa osla-
vy Medzinárodného dňa detí konali v piatok 31. mája na pešej 
zóne, v susedných Giraltovciach v sobotu 1. júna v Parku mieru.  

VÝNIMOČNÝ DEŇ 
VO SVIDNÍKU

   „Medzinárodný deň 
detí sa niesol v znamení 
dobrej nálady. Nechýbali 
rozmanité aktivity, ktoré 
zábavne i poučne vyplnili 
chvíle zvedavých rato-
lestí,“ skonštatovalo na 
svojom facebookovom 
profi le Centrum voľného 
času vo Svidníku, ktoré 

bolo hlavným organizátorom 
osláv Medzinárodného dňa 
detí na pešej zóne, už tradič-
ne počas pracovného či teda 
školského dňa. Pozvanie 
prijali školáci i škôlkari a o 
pestrú zábavu sa postara-
lo nielen Centrum voľného 
času, ale aj ďalší. 
   „Naše poďakovanie za 
spoluorganizáciu patrí: Mes-

tu Svidník, Gymnáziu 
duklianskych hrdinov 
Svidník, SČK - územ-
nému spolku Svidník, 
Škole umeleckého 
pr iemyslu Svidník, 
Spojenej škole Svid-
ník, Mestskej polícií, 
DHZ Svidník, TSM 
Svidník,“ skonštatoval 
riaditeľ Centra voľného 
času vo Svidníku Jo-
zef Dirga a dodal: „Za 
umeleckú časť patrí 
naše veľké poďakova-

nie Základnej umeleckej škole vo Svidníku a našim malým divadelníkom z 
CVČ Mirkovi, Emke, Lei, a Radke za poučné divadelné predstavenie. Prajeme 
deťom krásne MDD a tešíme sa na leto!“ 

V GIRALTOVCIACH MALI ROZPRÁVKOVÝ DEŇ 
   O tom, že nie je nič krajšie a milšie, ako vidieť šťastné a usmiate detské 

tváre, sa v uplynulú 
sobotu, teda presne 
na Medzinárodný deň 
detí, presvedčili v Giral-
tovciach. V tamojšom 
Parku mieru toho or-
ganizátori z Mestského 
úradu v Giraltovciach a 
ďalšími toho pripravili 
naozaj dosť. „Absolvo-
vať množstvo zaujíma-
vých atrakcií a aktivít, 

ako zápasiť s Trojhlavým 
drakom, vyslobodiť Šípko-
vú Ruženku, utiecť Ježiba-
be z lopaty, pomôcť Včielke 
Máji, bojovať s Pirátmi z 
Karibiku, absolvovať Školu 
tanca s našim Topľanom, 
povoziť sa na záchranár-
skom vláčiku, odfotiť sa s 
PATom a MATom, vidieť 
výkony mladých talentova-
ných tanečníkov a putovať 
s vajcom po svete mohli 
všetci, ktorí v sobotňajšie 
popoludnie zavítali k nám 
do giraltovského Parku 
mieru,“ napísalo Mesto 
Giraltovce na svojom fa-
cebookovom profi le s tým, 
že takúto jedinečnú oslavu 
sviatku detí mohli pripra-
viť aj vďaka spolupráci s 

fantastickými školami na 
území mesta Giraltovce, 
FS Topľan a Územným 
spolkom SČK Svidník. 
   „Výborná myšlienka sa 
pretavila do ešte lepšej 
akcie hlavne ochotou a 
zanietením všetkých škôl, 
pracovníkov mestského 
úradu, členov komisií, ale 
predovšetkým účasťou 
vás všetkých, ktorí ste 
sa prišli zabaviť. Všetkým 
patrí veľké poďakovanie,“ 

zhodnotil oslavy Medzinárodného dňa detí primátor Giraltoviec Pavol Tchurík. 
OSLAVOVALI AJ VO SVIDNÍCKOM SKANZENE

   Nuž a na Medzinárodný deň detí nezabudli ani vo svidníckom skanzene. 
Pracovníci SNM - Múzea ukrajinskej kultúry vo Svidníku pripravili v sobotu 
1. júna Huncútsky deň. Množstvo súťaží, atrakcií a hier pripomínalo zábavu 
deti kedysi dávno. „Áno, ctíme si a dodržiavame naše tradície a zvyky, preto 
sme aj dnešný program takto ladili,“ povedala nám zástupkyňa riaditeľa SNM 
- Múzea ukrajinskej kultúry vo Svidníku Miriam Božiková. Okrem iného si tak 
deti vo svidníckom skanzene mohli vyskúšať napríklad aj sadenie zemiakov či 
hrabanie sena, a to aj spolu so svojimi rodičmi. Rozjasaný skanzen, pretože 

takto znel hlavný názov sobotňajšieho programu, bol dôkazom toho, že zámer 
organizátorov sa vydaril. Vyhrávala hudobná skupina Hrunok a deti sa mohli 
napríklad aj povoziť na koníkovi, či ochutnať tradičné ľudové špeciality v krčme, 
no hlavne sa mohli v príjemnom počasí v príjemnom prostredí vyšantiť. (pn)  

Podoby osláv Medzinárodného dňa detí v našom regióne 
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Kto daroval krv? 

    SPOMIENKA
„Márne Ťa naše oči hľadajú, márne po tvári slzy ste-
kajú. Odišiel si od nás, my ostali sme v žiali, no vždy 

budeš v srdciach tých, ktorí Ťa milovali."
So smútkom v srdci sme si 2. júna 2024 pripomenuli 

23 rokov, odkedy nás navždy opustil náš 
milovaný manžel, otec a dedko 

JÁN HOMZA ZO SVIDNÍKA 
  Všetci, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú 
spomienku.  
  S láskou a úctou spomínajú manželka Evka, dcérky 
Evička, Miška a Jarka s rodinami 

  V pondelok 27. mája a v stredu 29. mája prišlo na Hematologicko-transfúzne 
oddelenie svidníckej nemocnice darovať krv 35 bezpríspevkových darcov: 
  Anton Vaškanin (109), Iveta Skarupová (16), Michal Iľkanin (17), Viliam Po-
dolák (26), Ján Dupňák (18), Ivan Balaži (31), David Ušala (23), Rudolf Rudy 
ml. (2), Rudolf Rudy st. (3), Peter Sipľak (19), Marcel Perát (6), Nina Hnatová 
(6), Zuzana Motyková (5), Viera Fedorišinová (7), Henrieta Idelbeková (5), 
Róbert Cichý (prvodarca), Ivan Mikita (94), Ján Vageľ (54), Radoslav Šafran-
ko (46), Pavol Bobák (5), Adela Fiľarská (6), Antónia Šeršeňová (3), Aurélia 
Vidiščáková (5), Jozef Spišák (28), Matúš Mňahončák (39), Ľuboslav Hmurčík 
(11), Anna Slivková (32), Albína Matkobišová (6), Marián Matkobiš (68), Milan 
Šmajda (49), Jozef Capko (24), Viliam Poláček (24), Ingrid Znojová (7), Erik 
Dudlík (57), Michal Homza (19). 

Vďaka za Váš šľachetný čin! 
Územný spolok Slovenského Červeného kríža vo Svidníku 

  Vážení priatelia poľovníci,  

  Obvodná poľovnícka komora Svidník 
Vás srdečne pozýva do HTO Svidník 
v piatok 7. júna 2024 od 6. hodiny na 
Hubertovskú kvapku krvi, ktorú organi-
zujeme pri príležitosti Dni poľovníctva a 
ochrany prírody pod Duklou.   
  Budeme veľmi radi, ak túto akciu svojou 
účasťou podporia aj nepoľovníci. 

Hubertovská kvapka krvi
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Úradná správa č. 33 zo dňa 30. mája 2024

III. LIGA
1. FK Svidník - MŠK Rimavská Sobota 3:5 (0:1)

  Štyria žiaci a štyri žiačky Základnej školy Alexandra Pavloviča 
na Komenského ulici vo Svidníku sa v piatok 24. mája zúčastnili 
na Majstrovstvách Slovenska žiakov a žiačok v mas-wrestlingu 
družstiev. Majstrovstvá Slovenska sa uskutočnili v športovej 
hale v Bardejove.                                                                                                                    

Žiaci ZŠ Alexandra Pavloviča získali titul vicemajstra Slovenska v mas-wrestlingu družstiev

  Majstrovstvá SR otvoril prezident Slovenskej federácie a zároveň viceprezi-
dent Svetovej federácie v mas-wrestlingu Ján Matej. Na úvod bola predstavená 
Janka Vašková ako najsilnejšia žena sveta. Menovaná majsterka sveta sa 
zúčastnila ako hlavná aktérka pri rozhodovaní majstrovstiev v mas-wrestlin-
gu. Starší žiaci získali celkovo 2. miesto v mas-wrestlingu žiakov družstiev. 
O tento úspech sa postarali Tibor Hanušin, Jakub Žemlička, Jakub Lukáč a 
Tomáš Kačmár. 
  Staršie žiačky získali celkovo 3. miesto a to v zložení Ema Ducárová, Emma 
Hijová, Viktória Frančaková a Natália Gaľová.                                                                                                                            
  Čo to je mas-wrestling? Je to silové preťahovanie športovcov sediacich oproti 
sebe v ohraničenom priestore, kde ich oddeľuje doska do ktorej sa zapierajú 
nohami. Podstatou tohto športu je snaha súperov sediacich oproti sebe sa 
po doske premiestňovať a vychyľovať s cieľom sa zmocniť sa pol metrového 
kolíka, ktorý držia oboma rukami. Víťazom sa stáva ten súťažiaci, ktorému 
zostane kolík v rukách, prehodí súpera na svoju stranu. Tento šport v súčasnej 
dobe združuje 79 krajín sveta. Vďaka dobrým preferenciám tohto športu vo 
svete a snahe vedenia Svetovej federácie sa predpokladá, že v roku 2032 bude 
mas-wrestling zaradený medzi olympijské športy. Dôkazom sú toho Svetové 

hry mládeže, ktoré sa konajú každé štyri roky pod patronátom Svetového 
olympijského výboru. V rámci olympijských hier v roku  2024 v Paríži, bude 
mas-wrestling zaradený ako doplnkový ukážkový šport.                     

M. Klimik, tréner   

SEKRETARIÁT:                 
Oznamuje FK OOFZ Svidník, že výsledky, tabuľky, úradné správy, ŽK, ČK, 
strelcov gólov, rozpis zápasov a tlačiva OOFZ nájdu na stránke: https://www.
facebook.com/profi le.php?id=100083023968073 a na www.futbalnet.sk

ŠTK OOFZ:
Schválila výsledky 23. kola 7. ligy dospelých, 7. kola 4. ligy dorastu a 7. kola 
4. ligy žiakov OOFZ
Nariaďuje odohrať 25. kolo 7. ligy dospelých v nedeľu 9. júna 2024 v UHČ a 
26. kolo 7. ligy dospelých v nedeľu 16. júna 2024 v UHČ 
Finále Pohára predsedu OOFZ Svidník Breznica - Sitníky sa uskutoční 28. 
júna 2024 (piatok) o 18.00 hod. na štadióne MŠK Tesla Stropkov.
Proti rozhodnutiam je možné sa odvolať podľa SP čl. 87/1 do 14 dní. 

KR a DZ OOFZ:
25. kolo 7. liga Majstrovstvá OOFZ - dospelí - 9. júna 2024 o 17.00 hod.:

Giraltovce - Chotča, Breznica - Lúčka, Kalnište - Sitníky, Tisinec - Miňovce, 
Mestisko - Radoma, Kuková - Rovné. 

9. kolo 5. liga dorast - 8. júna 2024 o 14.00 hod.:
Mestisko - Chotča, Breznica - Rovné, Miňovce - Sitníky. 

9. kolo 4. liga - žiaci - skupina „A“ - 8. júna 2024 o 10.00 hod.:
Stročín - V. Orlík, Tisinec - Radoma  

9. kolo 4. liga - žiaci - skupina „B“ - 6. júna .2024 o 17.00 hod.:
Kuková - Giraltovce, Lúčka - Kalnište
   KR oznamuje termín letných nominačných FP pre nový súťažný ročník 
2024/2025 dňa 14. júna 2024 v Stropkove na UT ZŠ Mlynská. Zraz R od 17.30. 
KR zároveň pozýva aj nových uchádzačov o rozhodcovský dres. Každý kto 
chce spoznať futbal aj z inej stránky, je srdečne vítaný.
  Úradná správa OOFZ uverejnená v okresných týždenníkoch má informatívny 
charakter a nemusí obsahovať všetky informácie. Kompletná a záväzná je 
Úradná správa OOFZ zverejňovaná na stránke: https://www.facebook.com/
profi le.php?id=100083023968073                                           OOFZ Svidník

Rodičia, ktorí majú záujem zúčastniť sa turnaja, 
nech sa nahlásia u trénerov. Štartovné je 4,99 €. 

   Po tesnej prehre v Snine pred týždňom prišiel na rad posled-
ný domáci zápas v tejto sezóne. Treťoligoví svidnícki futbalisti 
sa v uplynulú sobotu predstavili na domácom trávniku proti 
Rimavskej Sobote. 

   V prvom polčase to bolo pomerne 
vyrovnaný zápas. Hostia z Rimav-
skej Soboty boli favoritom, no veľa 
futbalového umenia neukázali. Keď 
už sa zdalo, že to bude bezgólový 
prvý polčas, favorizovaní hostia v 
nadstavenom čase skórovali a dostali 
sa do vedenia. 
   Po zmene strán, hneď po štyroch mi-
nútach hry pridali druhý gól a o ďalšie 
štyri minúty aj tretí. V 64. minúte sa 
strelecky presadili aj domáci, keď na 
rozdiel dvoch gólov znížil Komjatý. V 
75. minúte však hostia znovu udreli a 
hoci v 80. minúte pridal Oufouet druhý 
gól domácich, hostia opäť zvýšili a 

Reiter v 86. minúte už len znížil na 
konečných 3:5 z pohľadu Svidníka. 
Diváci na svidníckom futbalovom 
štadióne tak videli osem gólov, škoda 
len, že päť z nich v domácej bráne.  
   Zostava Svidníka: Haluška (57. 
Chukra) - Grejták, Šimco, Ducár, 
Lukčo (59. Klučár), Oufouet, Jurč (57. 
Leško), Komjatý, Voitiuk, Oravec (82. 
Hoponko), Reiter. 
   Posledný zápas v aktuálnej sezóne 
III. ligy Východ odohrajú svidnícki 
futbalisti, zverenci trénera Motýľa a 
jeho asistentov Čížeka a Oravca v 
sobotu 8. júna v Námestove.
                                                   (pn)
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SVÄTÉ OMŠE, LITURGIE A ZHROMAŽDENIA  

FAN, Eric - FAN, Terry: Alžbetka a obláčik. 
Bratislava, Ikar - Stonožka 2024. 56 s.
  Čarovný príbeh o dievčatku a jeho nezvyčajnom 
domácom miláčikovi - obláčiku - je nádhernou 
oslavou fantázie. Oblaky ako domáci miláčikovia 
už dávno vyšli z módy, no Alžbetke to neprekáža. 
Nehľadá veľký či krásny oblak, chce len taký, ktorý 
je pre ňu ten pravý. A tak jedného dňa nájde svoj-
ho Mila. Čoskoro ho začne brať na prechádzky so 
svojou rodinou a zalieva ho presne podľa návodu. 
Onedlho zistí, že Milo neprestajne rastie. Čo sa 
stane, keď bude Milo príliš veľký na to, aby ho 
Alžbetka zvládla? Milý, no zároveň hlboký príbeh 
s krásnym posolstvom od oceňovaných tvorcov 
knihy Medzi nebom a morom. Magické ilustrácie 
v tlmených odtieňoch sivej s kontrastnými žltými 
prvkami ukrývajú množstvo skrytých detailov, ktoré sú dobrým východiskovým 
bodom na diskusiu či tvorivé písanie. Kniha nastoľuje aj dôležité témy ako 
rast, prijatie zmeny, strata a odchod, hnev či frustrácia.

BIZET, Georges (25.10.1838-3.6.1875) 
  Bol francúzsky hudobný skladateľ, ktorý sa preslávil najmä svojou operou 
Carmen. Nedožil sa vysokého veku. Bol statnej postavy s hustými kučeravými 
vlasmi, tmavými fúzmi a bradou, no profesorský cviker na očiach ho robil star-
ším, než v skutočnosti bol.  Bizet miloval exotiku. Vo všetkých svojich operách 
vychádzal z cudzokrajného prostredia - indického, cejlónskeho, španielskeho 
- a usiloval sa ho aj hudobne vyjadriť, čím predznamenal príchod hudobného 
impresionizmu. Napriek tomu, že jeho dramatické diela nezožali úspech, Bizet 
mal mimoriadny talent najmä v oblasti hudobnej inštrumentácie. Ako autor 
opier mal zmysel aj pre bezprostrednosť hudby a jej dramatickú účinnosť. Prvé 
uvedenie Carmen v Paríži v roku 1875 prepadlo, lebo publikum sa nedokázalo 
vyrovnať s originalitou jej zvukových prostriedkov a s tragickým vyústením 
deja. Štvrť roka po neúspešnej premiére Bizet zomiera.  Až po ôsmich ro-
koch sa dielo ujalo v cudzine. O jej popularite svedčia nespočetné fi lmové 
spracovania i celovečerný balet. Občas sa vďaka Carmen hrajú aj niektoré 
iné Bizetove opery: Lovci perál, Džamilé či Kráska z Perthu. Populárne sú i 
suity z hudby k hre Arlesanka. 

RAVENHILL, Mark (7.6.1966-)
  Anglický dramatik. Je považovaný za jedného z priekopníkov nového štýlu 
písania v anglickej dráme, označovaného aj ako cool dráma. Študoval an-
gličtinu a drámu na univerzite v Bristole. Živil sa ako režisér na voľnej nohe a 
učiteľ. Pracoval aj ako scenárista jedného anglického televízneho seriálu BBC. 
Debutoval hrou Shopping & Fucking, ktorá spôsobila škandál svojím názvom 
i obsahom. Ravenhill ďalej experimentoval s klasickými textami. Výsledkom 
experimentov bolo voľné prepracovanie mýtu o Faustovi v diele Faust (Faust 
je mŕtvy). Nasledovala hra Kabela, za ktorú dostal cenu Evening Standard 
pre najsľubnejšieho dramatika. 

- Ivanko, prečo piješ tak veľa vody?
- Zjedol som jablko.

- No a?
- Zabudol som ho umyť. 

RÍMSKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SVIDNÍK 
   Utorok 4. júna: 18.00 + Anna, Andrej, Ján, Streda 5. júna: 6.30 + Peter, Anna, 
Mária, Ondrej, 18.00 + Pavol, Pavlína, Anna, Štefan, Štvrtok 6. júna: 6.30 + 
Veronika, Juraj, Ján, 18.00 ZBP rod. Migovej, Piatok 7. júna - Najsvätejšieho 
Srdca Ježišovho, slávnosť: 6.30 + Vladislav, 18.00 + Peter, Ivan, Sobota 8. 
júna - Nepoškvrnené Srdce Panny Márie: 8.00 ZBP rod. Tomášovej, 15.00 
Sobášny obrad, v Nemocnici o 17.00 + Michal, Anna, Michal, Helena, Michal, 
Nedeľa 9. júna - Odpustová slávnosť: 8.00 + Anna, Juraj, František, 10.30 
+ Peter, Zdena. OZNAMY: V piatok je slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježi-
šovho. Je to slávnosť aj nášho kostola, ktorý je zasvätený Božskému Srdcu 
Ježišovmu. Na konci sv. omše bude odprosujúca pobožnosť. Veriacemu, ktorý 
sa verejne pomodlí text úkonu zadosťučinenia, „najmilší Ježišu,“ sa udeľujú 
úplne odpustky. * V sobotu pozývame na svätú omšu o 8.00, pri ktorej bude 
požehnanie zástavy sv. Huberta, patróna lesníkov a poľovníkov, pri príleži-
tosti Dňa milovníkov prírody, lesa a poľovníckych tradícií pod Duklou, tzv. 
Hubertovská sv. omša. * V nedeľu budeme mať Odpustovú slávnosť o 10.30.    

GRÉCKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SVIDNÍK - ZÁHRADNÁ
   Utorok 4. júna: 17:00 + Vasiľ, Mária, Vasiľ, Helena, Michal, Helena, Streda 
5. júna: 17:00 Za zdravie a Božie požehnanie pre Veroniku, Jána, Patrika, 
Emíliu a Jána, Štvrtok 6. júna: 7:00 Na úmysel darcu, Piatok 7. júna: 17:00 
Najsladšieho Pána, Boha a Spasiteľa Ježiša Krista - Za zdravie a Božie 
požehnanie pre Helenu a Iva, Sobota 8. júna: 7:00 Na úmysel darcu, Nedeľa 
9. júna: 9:00 Za farnosť.

GRÉCKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SVIDNÍK - MESTO
   Utorok 4. júna: 12.00 † Ján Korba, 17.00 Kláštor sestier Baziliánok, 18.00 * 
Erik, Martina (ZBP, Obrátenie), Streda 5. júna: 6.30 † Mária, Ján (panychída 
v lit.), 18.00 † Anna, Ján, Mária, Juraj, Mária, Michal, † Anna Humeníková 
(panychída), 19.00 Biblická škola - Umenie duchovného života, Štvrtok 6. 
júna - Zakončenie sviatku Eucharistie: 12.00 † o. Andrej, Tichá adorácia pred 
Eucharistiou od 13:00, Ruženec za závislých s komunitou Cenacolo od 17:15, 
17.00 Kláštor sestier Baziliánok, 18.00 † Ján, Anna, Michal, Ján, Ján, Zuzana, 
Mikuláš (panychída), 19.00 Moleben za chorých s pomazaním chorých, Piatok 
7. júna - Najsladšieho Pána, Boha a Spasiteľa Ježiša Krista, Milujúceho ľudí, 
VOĽNICA 6.30 * Anna, 12.00 * Arcibratstvo Ruženca, 18.00 * Mária, Peter, 
Katarína, Adam, Viktor, Moleben k Božskému srdcu Ježišovmu, Sobota 8. 
júna - Presv. Bohorodička Spolutrpiteľka: 7.00 † Ján, Anna, Helena, Timotej, 
Juraj, Michal, Michal, Helena, Andrej, Jozef, † Anna, Ján, Michal, Ján, Juraj, 
Mária, SWIGI - stretnutie detí a mládeže na CZŠ sv. Juraja od 14:00, Nedeľa 
9. júna - MYROVANIE: 7.00 Ruženec a  1. Čas, 8.00* Paraska, Michal, Vlado 
a Mária s rodinami, 10.30 * Za farnosť csl., Večiereň od 17:00, 18.00 * Viliam, 
Mária s rod. OZNAMY: Vo štvrtok bude po večernej bohoslužbe Moleben 
za chorých s pomazaním chorých. * V piatok je odporúčaný sviatok Božské 
srdce Ježišovo, je teda voľnica; po večernej lit. bude Moleben k Božskému 
srdcu. * V sobotu pozývame deti a mládež na stretnutie SWIGI v areáli CZŠ 
sv. Juraja so začiatkom o 14:00 - 17:30. Na stretnutie je potrebné sa zapísať 
v sakristii do stredy večera!!! * V nedeľu si pripomenieme výročie posvätenia 
chrámu Božej múdrosti. Liturgia o 10:30 bude so slávnostným kazateľom: 
o. Michalom Leščišinom z Kečkoviec. * Spovedanie v tomto týždni bude: 
pol hodinu pred každou liturgiou; vo štvrtok a piatok od 17:00. Spovedanie 
chorých v domácnosti je v piatok doobeda.    

PRAVOSLÁVNA FARNOSŤ SVIDNÍK
   V nedeľu a vo sviatky o 7.30 hod. utreňa, o 9.00 hod. sv. liturgia, počas 
týždňa: pondelok, utorok o 6.00 hod. sv. liturgia -  prot. Ján Pajkoš, streda, 
štvrtok, piatok, sobota o 6.00 hod. sv. liturgia - prot. Ján Sovič, Večerné bo-
hoslužby od pondelka do soboty sa konajú o 17.00 hod. Nedeľnú večerňu 
slúžia duchovní striedavo.

SÁLA KRÁĽOVSTVA - JEHOVOVI SVEDKOVIA 
   Zhromaždenia Jehovových svedkov sa konajú v sále Kráľovstva na Ul. Festi-
valovej, č. 2042. Štvrtok 6. júna od 18.00 hod. a v nedeľu 9. júna od 9.30 hod.
Štvrtok 6. júna 2024: Ak chceme úspešne zvládať skúšky, musíme sa plne 
spoliehať na Boha. Čo nám v tom pomôže? Čo je kľúčom k šťastnému man-
želstvu? Čo môžu manželia robiť, aby boli šťastní po celý svoj spoločný život?
Nedeľa 9. júna 2024: Ako môžeme prekonať pochybnosti o tom, či má z nás 
Boh radosť?


